ZLOMKY ’ l Uéebnice str. 92-98

1. Jaka ¢ast celku je vybarvena?
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3. Vybarvi:
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b) Wypoditej
%z12= ........................ %z12= ........................ %z12= ........................
4. Vypocitej
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1 26120 = oo, 2 26130 = %629700: ........................

5. Dub Zije obvykle 420 let, ale teprve po % svého stafi je vhodné ho kacet a vyuzit jeho drevo.

Jak stary je dub v této dobé?

6. Najdi chybné vysledky a oprav je:

47 327 94 125 382 456 652 078 789 142 824 361
26 256 —40 142 7 241 —25 363 538 274 — 561 872
54 593 54 083 389 617 677 441 1437 416 363 599
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